

1 октября — Международный день пожилых людей. День пожилого человека — это добрый и светлый праздник, в который мы окружаем особым вниманием наших бабушек и дедушек.



В группе была проведена беседа с ребятами о доброте, жизнелюбии, мудрости пожилых людей.



Так же ребята своими руками делали листовки «Божья коровка — символ любви и доброты». В группе ребята обыгрывали ситуацию «Как я помогаю бабушке». Дети получили много положительных эмоций



Отмечать День пожилого человека в детском саду очень важно, ведь этот праздник — дополнительная возможность воспитать у детей любовь и уважения к старшему поколению.

15 октября был Международный День отца — праздник добрый и душевный. Это праздник беззаветной верности своему отцовскому долгу, способности относиться к своим детям с безграничной любовью и терпением. Это день чествования тех пап, которые для своих сыновей и дочек смогли стать героями, примерами для подражания и вообще теми людьми, которые «могут», как в известной песенке, «всё, что угодно».



В ноябре в нашем саду прошла тематическая неделя «Добра и дружбы», целью которой было сформировать у детей представления о добре и зле, расширить знания о вежливых словах, совершенствовать культуру общения.

Педагоги провели беседу с воспитанниками на тему: «Что такое доброта?». А где доброта - там и хорошие поступки.

Дети разучили «мирилки», слушали художественные произведения А. Барто «Вовка добрая душа», В.Сутеева «Кораблик» и другие произведения детских писателей. Поиграли в игры «Вежливые слова», «Скажи ласково», нарисовали «Дерево дружбы», сделали аппликацию «Праздничный хоровод». Большим удовольствием для ребят был просмотр мультимедийного фильма о доброте «Как ослик счастье искал».



14 ноября состоялась торжественная церемония посвящения ребят в «Орлята-дошколята России».

Это событие особенно важно для ребят, поскольку открывает двери в страну «Орлят России», в которой их ждёт много интересного и полезного.



В конце ноября состоялся спортивный праздник посвященный Дню Матери. Воспитанники рассказывали трогательные стихи, пели душевные песни о маме и бабушке, танцевали красивые танцы, участвовали в забавных конкурсах вместе с любимыми мамами. Равнодушным не остался ни один ребенок. Данное мероприятие вызвало у детей радостный, эмоциональный настрой. Дети с удовольствием поздравляли своих мам, бабушек, а после вручили подарки, сделанные своими руками с большой любовью и нежностью.



Обучение детей правилам безопасности дорожного движения остается одной из важнейших задач дошкольного образования. Поэтому, необходима повседневная работа с

детьми по формированию представлений о важности соблюдения правил дорожного движения. Чтобы уберечь ребенка от несчастных случаев в различных ситуациях. Необходимо научить его безопасному поведению.



2 декабря принимали участие в областной викторине АБВ, где заняли 1 место



4 декабря прошла викторина "Знатоки пожарной безопасности", на которой дети повторили правила пожарной безопасности и поведения при пожаре. Две команды соревновались между собой : отгадывали загадки, выполняли различные задания, вспоминали художественные произведения, связанные с огнём, играли в подвижные игры. Дети с большим удовольствием участвовали во всех конкурсах, болели за свою команду, и при этом показали хорошие знания.

